

@  
热点

# 日调查团抵钓鱼岛海域非法调查

## 为“购岛”做准备 中方提出严正交涉

综合央视报道 日本东京都所谓“调查团”已于北京时间昨天凌晨4点到达中国钓鱼岛附近海域,并在5点天亮后开始非法调查。

东京都所谓“调查团”由25人组成,包括东京都和冲绳县石垣市政府工作人员、房地产鉴定师以及海洋政策专家等。

由于日本政府没有同意东京都政府的登岛申请,因此“调查团”将从海上进行调查,不会登岛。“调查”开始后,“调查团”抽取海水测量水文,其中15人乘坐小船进行进一步测量。

15名“调查人员”分乘橡皮筏和小船,为评估该岛作为“不动产”的价值,确

认了岛的平地比例并“调查”了海岸地形。调查总共进行了9个半小时,调查船昨晚返回石垣港。

据悉,此次非法调查是日本东京都以为实施“购买钓鱼岛”计划作准备为由做出的举动。

中国外交部发言人办公室2日在回

答记者提问时表示,中方已就日本东京都赴钓鱼岛海域非法调查一事向日方提出严正交涉。中国外交部发言人办公室表示,中方重申,日方对钓鱼岛采取任何单方面行动都是非法、无效的,都改变不了钓鱼岛及其附属岛屿为中国固有领土的事实。

@  
看点

### 楚雄男子行凶致2死2伤 跳金沙江潜逃被擒

穷凶极恶的杀人凶犯杀死两人后,逃跑途中又持刀伤两人,被抓时负隅顽抗,竟跳进金沙江潜逃。1日,武警云南省总队对外披露,该省楚雄元谋县境内8月31日发生一起村民因感情纠纷杀死2人、伤2人的恶性案件,犯罪嫌疑人已被抓获。 史广林

### 美国头号房企 低调叫卖上海地块引关注

素有美国头号房企之称的铁狮门又开始低调叫卖囤在手中的中国地块。此次铁狮门想转手的是位于上海的两块地。有分析认为这是国际资本对我国楼市走势表现出的一种悲观预期,通过转让地块、降价促销、跑量回款等方式想尽快从中国楼市脱身。 李明

### 韩国军方将从9月7日起 进行独岛防御演练

韩联社消息,韩国军方决定从9月7日起进行为期四天的独岛防御演练。消息称,此次演练由韩国海军第一舰队司令官主持进行,将有韩国型驱逐舰(3200吨级)、护卫舰(1800吨级)、潜艇(1200吨级)、海上巡逻机(P-3C)、F-15K战斗机、海警警备舰(3000吨级)等舰种参加。据韩国海军相关人士介绍,独岛防御演练由通信、搜查、水中搜查、机动训练等部分组成,射击训练并非每年都要进行。韩国军方一位消息人士则表示,海军陆战队计划投入师团级的兵力,在直升机参与的情况下进行独岛登陆训练。2011年和2010年的演练因天气情况不佳不含登陆训练,因此这将是海军陆战队时隔三年来首次进行独岛登陆训练。 覃博雅

### 东京10名蒙面人 冲入餐厅打死顾客

当地时间2日凌晨3点40分左右,东京都港区六本木5丁目某大楼二层的餐厅内发生了集体施暴案。约10名男性头戴遮面帽冲入店内,用铁棒殴打了5、6名顾客,其中一名男性顾客在被送往医院后死亡。施暴者乘车逃走。警方正以杀人等嫌疑进行调查。据悉,死者当时正与朋友男女数人饮酒,突然遭到袭击。 周峰

@  
社会

### 母亲马路边买西瓜 自行车上男童被碾死



9月1日晚9点不到,上海闵行区向阳路发生一起惨剧,一辆餐厨垃圾清运车在小转弯时,将一辆自行车撞倒,车上一名年仅2岁半的男童被车轮碾压身亡。目击者称,当时孩子的母亲正在马路边买西瓜,将孩子独自留在自行车儿童椅上。 周甜甜

### 女子26小时内4次被捕



美国全国广播公司报道,在8月28~29日短短26个小时内,美国新罕布什尔州53岁女子乔伊斯·科菲被警方逮捕4次,前三次是因放音乐扰民,分别交纳500、1000、10000美元保释金后获释,最后一次则是因用锅敲了外甥的头。法官要求给她做精神病评估,确认正常再释放。 郭莹

### 参加奥赛途中遇车祸 34名高中生2死13伤

2日7时许,湖北松滋市34名高二学生在参加全国奥林匹克化学竞赛途中遭遇车祸,致2人死亡,2人重伤,11人轻伤。经初步调查:该车行至荆州区弥市镇龙华村时,因雨天路滑,车速过快,撞到公路左侧树上,导致侧翻。据查,事故车辆隶属于松滋市神通汽运公司,车辆核载35人,实载36人(34名学生、1名教师、1名司机)。目前,车祸事故现场已经清理完毕,伤者正在救治中。 刘良伟

@  
万象

### “娶”15岁长女为妻 加拿大一男子获刑8年

加拿大育空地区一名男子借口上帝准许他以正值豆蔻年华的大女儿为妻,被控乱伦和强行禁锢等多项罪名成立,被地区法院判刑8年有期徒刑。法院还将其身份列入性罪犯名册中,刑满后20年内需受到监管,同时禁止他接触妻女和亲属。案情透露,该名45岁男子在2007年声称要“让家人远离城市的坏影响”,带着妻子和3名女儿,移居到距离最近社区150公里一个荒芜丛林中,并阻止孩子上学。法官还称,难以想象竟然有父亲会以这样可怕的方式,破坏与孩子间的信任。 赵晓亮

### 菲律宾女子飞机上分娩 以航空公司代码为子命名



近日,一名菲律宾籍女子搭乘阿联酋航空公司航班时,在机上厕所内产下一名男婴。其中一位护士回忆称,“当时孕妇走向厕所,样子看起来很痛苦。她的丈夫在旁边焦急地走来走去,都快哭出来了,所以我就帮了他们一把。”当护士赶到时,孕妇已经把孩子生在了马桶里。由于缺氧,婴儿的皮肤变成了紫色。护士随后为婴儿清理了羊水,并给这对母子戴上氧气面罩。为了纪念这次特殊的经历,她和丈夫决定用阿联酋航空公司的代码“EK”为孩子命名。 宋涵

### 哈佛约百名疑作弊 开卷考试答卷雷同

世界知名学府美国哈佛大学校方日前证实,大约百名该校本科学生涉嫌在上学期期末考试中作弊,校方已展开调查。据哈佛校刊报道,上学期期末有一门课程采取了可带回家完成的开卷考试模式,提交答卷的学生超过250人,结果教研人员在批卷时发现不少学生答卷有雷同内容,有交流答案或剽窃他人之嫌,参与者可能高达总人数近一半。哈佛大学校长本科学院院长杰伊·哈里斯说,目前调查尚未完成。 倪宇

@  
一日之最

### 最特别的治疗 天生心脏病 女婴吃“伟哥”续命

英国19个月大女婴塞里斯·斯莫尔患先天性心脏病等多种疾病,她没有脾脏,肠道和胃不正常。经历多次手术,每天依靠壮阳药万艾可(伟哥)等药物控制病情。正是这种壮阳药,对塞里斯的心脏缺陷有奇效,减轻心脏泵血压力,促进血液循环,使小家伙脆弱的身体保持稳定。心脏病专家对塞里斯的改善感到惊讶。他们说,塞里斯9个月内不需要就医,可以在3岁至5岁时接受下次心脏手术。医生说,塞里斯活到成年的几率大约是50%。



### 最“疯狂爸爸” 男子开车追尾后 4次摔晕3岁儿子撒气

8月31日,海口红城湖路一男子开车追尾后将自己的小孩砸向地面。记者注意到,该男子20多岁,口齿不清,时不时地骂骂咧咧,对警方的询问也毫不搭理,一会儿躺在绿化带上,一会儿又坐起来抽烟。现场市民说,该男子4次把小孩抛向空中,最终导致小孩受伤。据事故现场的警方介绍,初步判断该男子可能是吸食了毒品之类的东西,整个人显出癫狂的状态,但也可能是有精神方面的问题。据悉,该男子姓刘,据其交代他刹车不及发生追尾,一时气昏了头才做出如此暴行。记者从海口市人民医院了解到,受伤的小男孩3岁左右,初步检查是颅骨骨折,颅内出血情况。目前还在神经外科住院接受治疗,医院将根据情况判断是否需要手术。



星报综合